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Справа "Мідас" - Миронюку знизили
заставу до 85 млн грн, але він
залишається за ґратами
Слідчий суддя ВАКС вкотре зменшив альтернативну заставу фігуранту
корупційного розслідування Ігорю Миронюку - вже втретє з моменту
арешту.
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Справа "Мідас" - Миронюку знизили заставу до 85 млн грн

Слідчий суддя Вищого антикорупційного суду вкотре зменшив
альтернативну заставу фігуранту справи "Мідас" Ігорю Миронюку на
псевдо "Рокет" - цього разу до 85 млн грн. Раніше суд вже
знижував заставу Миронюку з 126 млн грн до 112 млн грн. Попри
черговий перегляд, підозрюваний залишається під вартою. Прокурор
Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП) на засіданні,
зокрема, наголосив, що Миронюк під час обшуку рвав документи й
намагався викинути речі, включно з телефоном, через вікно.

Ухвалу про продовження тримання під вартою та зниження застави
виніс суддя Віктор Ногачевський, повідомляє Центр протидії
корупції. Клопотання САП про продовження запобіжного заходу
задоволено частково - прокурор просив залишити заставу на рівні
112 млн грн і продовжити строк тримання під вартою ще на 60 днів.
Захист під час засідання вимагав окремої ухвали суду щодо нібито
порушення права на захист - адвокати скаржилися, що детективи
НАБУ та конвой не забезпечили можливості для приватного
спілкування Миронюка зі своїм захисником.

Слідство також поінформувало суд про допит Сергія Пилипчука,
який, за твердженням прокурора, фактично підтвердив
адміністративний вплив Германа Галущенка та Миронюка на
підприємства Міненерго з метою власного збагачення.

Хто такий Миронюк і яка його роль у схемі

Ігор Миронюк - один із ключових учасників операції "Мідас". У
2023-2025 роках він був радником міністра енергетики Галущенка.
За даними слідства, Миронюк виконував роль "доглядача" атомної
енергетики: користуючись зв'язками у Міністерстві та в
"Енергоатомі", він допомагав призначати "потрібних людей" на
ключові посади й впливав на проведення або блокування платежів.
Зокрема, за версією НАБУ, Миронюк отримував кошти від іншого
підозрюваного Дмитра Басова та передавав їх до бекофісу,
розміщеного на квартирі зрадника Деркача.

За даними НАБУ, Ігор Миронюк понад 10 років був помічником
проросійського депутата Андрія Деркача. Деркач мав тривалий вплив
у секторі енергетики, а згодом отримав звинувачення в державній
зраді та співпраці з російськими спецслужбами. Офіс у центрі
Києва, що належав родині Деркача, використовувався як
"конвертцентр" для відмивання коштів у цій схемі.

Сам Миронюк заперечує свою причетність до Міненерго. Він заявив
на засіданні Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради, що ніколи
не обіймав посади радника міністра енергетики та не мав жодних
трудових відносин із Міністерством. Миронюк також стверджує, що
його тримання під вартою є незаконним, а Європейський суд з прав
людини прийняв його скаргу до розгляду.

Що відомо про справу загалом

Справа "Мідас" стала публічною у листопаді 2025 року після
викриття, за версією слідства, злочинної організації за участі
чинних і колишніх посадовців. Правоохоронці вважають, що учасники
схеми впливали на діяльність стратегічних держпідприємств,
зокрема АТ "НАЕК "Енергоатом", отримуючи неправомірну вигоду та
надприбутки. За даними слідства, учасники схеми вимагали 10-15%
"відкатів" від контрактів "Енергоатому".

15 лютого 2026 року Галущенка затримали при спробі виїзду з
України. Наступного дня САП вручила йому підозру в рамках справи
"Мідас" за звинуваченням у відмиванні коштів і участі в злочинній
організації. Наразі лише Галущенко та Миронюк перебувають в СІЗО
- решті фігурантів заставу вже внесено. Ще у грудні 2025 року
слідчий суддя ВАКС продовжив строк розслідування до 10 серпня
2026 року.

Корупційна схема в енергетиці

Корупційне розслідування НАБУ та САП, відоме як "операція Мідас",
прогриміло на всю країну 10 листопада. Воно стосується масштабних
розкрадань у "Енергоатомі" - через офіс у центрі Києва фігуранти
справи відмили близько 100 мільйонів доларів. Виявлені операцією
"Мідас" зловживання охопили найвищий щабель керівництва галузі.
Згідно з матеріалами слідства, постачальники "Енергоатому" були
змушені платити відкат від кожного контракту, інакше їм
погрожували не платити і позбавити статусу підрядника.

10 лютого 2026 року директор НАБУ Семен Кривонос заявив, що
слідство у справі співпрацює з десятьма юрисдикціями, зокрема
країнами ЄС. Також триває екстрадиційна процедура, зокрема щодо
Ізраїлю, де переховуються Міндіч та Цукерман. Загальна сума
збитків від схеми, за оцінками слідства, сягає сотень мільйонів
гривень.

Що важливо знати про участь Галущенка

НАБУ та САП повідомили про підозру колишньому міністру енергетики
України Герману Галущенку у справі "Мідас". Його викрили на
створенні злочинної організації та легалізації доходів, отриманих
незаконним шляхом в енергетичній галузі. Слідство встановило, що
через мережу фондів на Карибських островах та рахунки у
швейцарських банках відмивалися десятки мільйонів доларів.

Обвинувачений у державній зраді екснардеп Андрій Деркач, який
втік з України, увійшов до комітету безпеки і оборони Ради
Федерацій Росії. Саме на квартирі, пов'язаній з родиною Деркача,
слідство встановило розміщення бекофісу операції "Мідас", де, за
версією НАБУ, відмивали кошти від корупційних схем в
"Енергоатомі". Деркача внесено до санкційного списку США як
"російського агента з понад десятирічним стажем".
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Уряд передав ВАКС будівлю в Києві - суд отримає постійне
приміщення після понад шести років роботи

 Справа Хейла - САП вимагає конфіскувати майно ексзаступника
Галущенка на майже 5 млн грн

 Суд над Тимошенко - адвокати хочуть забрати справу з ВАКС
через нардепа Власенка
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